• 

ERMITA DE SAN AGUSTíN 

CELEBRACION DE VISPERAS 

Exposición y Adoración del Santísimo, Rezo de Vísperas, Contemplación y Meditación del Primer Misterio Gozoso "La Anunciación", en colaboración con la Adoración Nocturna de Jumilla. 

• 

ERMITA DE SAN AGUSTíN 

Eucaristía de Acción de Gracias por los bienes y favores concedidos durante el último año por la Santísima Virgen a los Jumillanos y en memoria de los Hermanos fallecidos. 

Nombramiento de Mayordomo y Abanderada de la Santísima Virgen. 

Al terminar la Eucaristía traslado Procesional de la Patrona de Su Morada en la Ermita de San Agustín hasta la Parroquia de El Salvador de Jumilla. 

Salida Ermita de San Agustín, Avenida de la Asunción (hasta esquina con calle Canovas del Castillo), Canovas del Castillo, Plaza de la Glorieta, Pasos, Canalejas, Atrio de la Parroquia de El Salvador, Terminando en la Parroquia de El Salvador. 



• 

CULTO EN LA PARROQUIA DE EL SALVADOR 

Lu~es a miércoles 2,3 y 4 de agosto a las 19,00 horas · 19'00 horas. 

Exposición del Santísimo y Rezo de Vísperas, en colaboración con la Adoración Nocturna y la Parroquia de El Salvador. 

· 19'30 horas. Eucaristía. 

Predicará el Triduo el Rvdo. Párroco Dº Joaquín Martínez. 

· Miércoles 4 de Agosto, al terminar la eucaristía traslado Procesional de la Patrona desde la Parroquia de El Salvador a la Parroquia de San Juan Bautista. 

Parroquia de EL Salvador, Canalejas, Plaza del Rollo, Pio XII, Parroquia de San Juan Bautista. 

• 

CULTO EN LA PARROQUIA DE SAN JUAN BAUTISTA 

Jueves a sábado 5,6 y 7 de agosto a las 19'00 horas. 

· 19'00 horas. Exposición del Santísimo y Rezo de Vísperas, en colaboración con la Adoración Nocturna y la Parroquia de San Juan Bautista. · 19'30 horas. Eucaristía. Predicara el Triduo el Rvdo. Padre Bias Bernal Herrero .. 

· Sábado 7 de agosto, al terminar la Eucaristía, Traslado Procesional de la Santísima Virgen de la Asunción, desde la Parroquia de San Juan Bautista a la Parroquia Mayor de Santiago. 

Salida Parroquia de San Juan Bautista, San Joaquín, Avenida de Veda, Plaza del Rollo, Canovas del Castillo, Plaza de la Glorieta, Canovas, Plaza de la Constitución, San Roque, Ermita de San Roque, Salvador Pérez de los Cobos, Castelar, Santa Maria, Cuatro Cantones, Miguel Trigueros, Puerta Norte de Santiago, Terminando en la Parroquia Mayor de Santiago. 

• 

CULTO EN LA PARROQUIA MAYOR DE SANTIAGO 

Ofrenda de Flores a la Santísima Virgen de la Asunción, Patrona de Jumilla 

· 20'00 horas. Eucaristía. 

Ofrenda Floral a la Patrona de Jumilla. 

Salida a las 20'00 horas desde el Jardín del Rollo. 

Concentración y salida en el Jardín del Rollo, Canovas del Castillo, Castelar, Salvador Perez de los Cobos, Plaza de Arriba, Santiago, Atrio de la Parroquia de Santiago, Terminando en la Parroquia Mayor de Santiago a los Pies de Nuestra Excelsa Patrona. 

Jueves a sábado 12,13 y 14 de agosto a las 19'30 horas. · 19'30 horas, Exposición del Santísimo, Meditación y contemplación del Primer Misterio Glorioso, "La Resurrección del Señor"; Quinto Misterio Luminoso, "La Institución de la Eucaristía" y Quinto Misterio Doloroso, "Crucifixión y Muerte de Nuestro Señor"; Rezo de Vísperas, en colaboración con la Adoración Nocturna y la Parroquia Mayor de Santiago. · 20'00 horas. Eucaristía. Predicará el Triduo el Rvdo. Párroco Dº Jorge T. Oliva Martínez. 



• 

FESTIVIDAD DE LA ASUNCiÓN DE LA VIRGEN 

· 12'00 horas. Rezo del Angelus y Solemne Eucaristía. 

Eucaristía en Honor de la Santísima Virgen de la Asunción. Será ofrecida por el eterno descanso de todos los cofrades fallecidos y muy especialmente por los fallecidos en el último año. La Eucaristía será Presidida y Predicada por el Rvdo. Párroco y Consiliario Don Jorge Trinidad Oliva Martínez. 

Durante la Eucaristía intervendrá la Coral Canticorum. 

• 

FESTIVIDAD DE LA ASUNCiÓN DE LA VIRGEN 

Solemne Procesión de la ASUNCION DE LA VIRGEN. 

· 19'00 horas, Exposición del Santísimo, Meditación y contemplación del Cuarto Misterio Glorioso, "La Asunción de Nuestra Señora". · 19,30 horas. Eucaristía. 

Al terminar la Eucaristía, Solemne Procesión en Honor de Nuestra Excelsa Patrona la Santísima Virgen de la Asunción. 

Salida de la Parroquia Mayor de Santiago por su puerta Norte, Miguel Trigueros, Cuatro Cantones, Santa Maria, Castelar, Plaza de la Constitución, Canovas, Plaza de la glorieta, Pasos, Calvario, Cruces, Miguel Trigueros, Puerta Norte de la Parroquia de Santiago, Terminando la Solemne procesión en la Parroquia Mayor de Santiago con el canto de la SALVE. 

• 

Organiza: 

TRASLADO PROCESIONAL A SAN AGUSTíN 
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. 19'00 horas. Exposición del Santísimo, Meditación y contemplación del Quinto Misterio Glorioso, "La coronación de la Virgen Santísima como Reina de Cielo y Tierra". Rezo de Vísperas. 

. 19'30 horas, Eucaristía. 

Terminada la misma tendrá lugar el Solemne Traslado Procesional de la Santísima Virgen de la Asunción a Su Morada en la Ermita de San Agustín. 

: 

Cofradía de la Virgen Nuestra Señora de la Asunción 

Salida de la Parroquia Mayor de Santiago por su puerta Norte, Miguel Trigueros, Cuatro Cantones, Santa Maria, Castelar, Salvador Pérez de los Cobos, San Roque, Ermita de San Roque, Plaza de la Constitución, Canovas del Castillo, Avenida de la Asunción. 

Terminando en la Ermita de San Agustín con el Canto de la Salve. 
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